

## 超级大乐透投注技巧：

# 大乐透三分前区尾连选号技巧

**区间分法：**大乐透前区 35 个奖号分法有七区分法，也有五区分法。例如七区分法，因为常见五个前区奖号“有两区空档”，因此七区分法通常可以杀掉两个区即 10 码左右的“废号”。作者研究后认为，彩民朋友实战中也可以尝试三分法。把前区的 35 个奖号分成三个区间，通常情况下奖号的区间上号模式为 1-2-2、1-3-1、2-1-2、2-2-1、1-1-3，当然了还有许许多多组合模式，但这几个模式较为常见。按三个区间分的优势为：比如第一区我们判断可能出一个号，则把选号的重点放在后边两区，特别是选取连号时肯定不在 01 至 12 区段选择两连号或三连号，否则便是“浪费钱”；再比如我们判断区间上号模式为 1-1-3，并且感觉应该有连号，显然连号应该在第三区内选择。

**连态意识：**通常情况下，彩友们对于大乐透的连号形态比较熟悉，但很少有人关注到超级大乐透前区号码的“尾连”：比如前区开奖号中有 04 35、02 33、21 32 等类似的个位相连的连态组合。有了这种认识，利用实战经验和当期判断，在定胆码时应该往此形态上想一想，运气好时，胆码准确，还“捎带”出了“尾连”号。

对于技术派彩民来说，实战中不妨把“尾连”引申开来，比如“奇偶的等距连态”——03 05、14 16、33 35 等类似组合也可视为“连态”，通俗地讲叫“伙伴”号。即奇数或偶数间隔一号有时会“捎带”出“伙伴”号。为了便于理解和实战，笔者把此现象归属连态现象。这种现象通过前区奖号的个位走势可以观察得到。运用熟练后，也可把 03、05 或 13、15“联想”到 03、25 或 03、35 的思路上来。

**胆拖投注：**有些彩民打前区号码经常采用七码或八码复式进行投注，但一般彩民由于经济实力约束“心有余而钱不足”，不妨采用前区胆拖式投注，不但能省钱，还有可能中多倍大奖或半大奖。比如前区 8 码复式需 112 元。倘若使用前区 4 胆、4 拖，同样使用了 8 个号，但投注额仅为 8 元；如果选用前区 3 胆、5 拖投注额不过 20 元。我们都知道，通常情况下，选取 5 个号作胆与选取 6、7、8 个号区别不大，用胆拖式投注能有效降低风险。并且一旦胆码里包含有两三个号，再加上后区两码能中一个的话，则小奖多多，一般情况下不会赔钱，而使用 7 码或 8 码复式投注，运气差的话要么一分不得，要么中些小奖还赔钱。

## 排列 3 投注技巧：

### 利用四区间法选号码

将排列 3 的号码范围划分为四个区间：将 0-9 的号码范围划分为四个相等的区间，可以是 0-1、2-3、4-5、6-9，也可以根据个人的喜好和经验进行调整。

**收集历史开奖数据：**收集排列 3 的历史开奖数据，包括号码和开奖顺序等信息。

**统计号码的落区情况：**根据历史开奖数据统计每个号码在不同区间的落区情况。统计每个区间内每个号码出现的次数，以及所有号码在不同区间的分布情况。

**分析号码分布规律：**根据统计结果，观察并分析号码在不同区间的分布规律。可以观察哪些区间内的号码出现频率较高，哪些区间内的号码较为冷门。

**选取号码：**综合考虑号码的分布规律和个人的偏好，选择一个或多个区间内出现频率较高的号码作为投注选择。也可以根据个人的风险承受能力，选择一些分布情况较为均衡的号码组合。

## 过滤号码分析技巧

很多彩民在投注时，往往会首先选择复式投注方案，然后再进行筛选，最后确定最有可能出现的号码，进行直选或者组选投注。对号码进行过滤的时候，一定要进行多重分析，对于和值、奇偶类型、大小类型、质合类型、012 路、跨度等走势都不要漏过。

和值和跨度可以作为参考，因为走势变化较大，可以作为最后筛选号码使用。此方法需要每天进行统计，一般要观察至少 20 期号码走势。从整体看，“本期遗漏 / 理论遗漏”仍然是重要的参考，当这一指数超过 5 时，则可以重点投注，此外需要对照“最大遗漏 / 平均遗漏”，彩民朋友可以逐渐寻找其中规律。

奇偶、大小、质合都分为直选和组选两种类型，从历史统计看，各类型出现次数相差不算太大，多数偏差都在正常范围之内，目前只有大小、质合两种类型偏差超过 2%。这几种类型走势可以作为第一次筛选使用，过滤掉大部分偏离号码。

012 路也分为直选和组选，通常情况下直选走势使用较为广泛，对于每个位次号码走势帮助较大。从历史走势看，012 路规律性较强，借此可以进一步缩小号码范围，尤其对于直选投注有很大参考价值。

## 超级大乐透玩法技巧之

# 挖掘潜在中奖机会

大乐透历史热号分析是一种通过统计大乐透历史开奖数据，找出出现频率较高的号码，以此来挖掘潜在在中奖机会的方法。

首先，我们可以通过分析大乐透历史开奖数据，计算每个号码出现的频率。出现频率较高的号码被称为热号，意味着它们在过去的开奖中出现的次数较多，可能有更高的中奖概率。

其次，我们可以进一步分析热号的走势。通过观察热号在历史开奖中的分布情况，我们可以看出它们是否有一定的规律。例如，某个号码在最近几期开奖中频繁出现，可能意味着它处于一个较为活跃的周期，有更高的中奖概率。

此外，我们还可以结合其他因素进行分析。例如，大乐透的前区和后区分别有 35 个和 12 个号码，我们

可以分别计算前区和后区号码的热号，并观察它们之间的关联性。如果某个前区号码和后区号码同时出现频率较高，可能意味着它们之间存在某种关联，可以作为选号的依据。

需要注意的是，大乐透的开奖是随机的，过去的开奖结果并不能完全预测未来的中奖号码。因此，大乐透历史热号分析只是一种参考方法，不能保证中奖。在购买彩票时，还应该理性对待，不要过度依赖历史数据。



## 大乐透质数胆拖技巧

在乐透型彩票中，选胆的方式多种多样，有的选择热号做胆，有的选择边缘码做胆，有的选择重号做胆，等等。本次主要给各位彩民朋友介绍一种不同于上述方法的选胆方法，供大家在茶余饭后玩味。这种选胆方法就是质数胆拖法。

质数在数学上指在所有比 1 大的整数中，除了 1 和它本身以外，不再有别的约数，这种整数叫做质数，质数又叫做素数。反之，则被称为合数。在“超级大乐透”35 个运球中总计 11 枚质数号码，分别为 02、03、05、07、11、13、17、19、23、29、31；其它 24 枚为合数，分别是 01、04、06、08、09、10、12、14、15、16、18、20、21、

22、24、25、26、27、28、30、32、33、34、35。按照质数与合数的比例，平均每期应该开出 1.6 个质数来，但在实际开奖过程中，应该每期出现 1-3 个为宜。

在乐透型彩票中，质数实际开出的数量一般超过它的理论数量。“超级大乐透”玩法也不例外。截止到 07012 期加上实机号 30 期、派送 3 期，总共 45 期质数球一共开出 84 个，平均每次 1.87 次，比理论的 1.6 次多出。而近 12 期正式号也开出 21 次，平均一期 1.75 次。因此选号中以质数为胆以合数为拖进行组合搭配，是一种行之有效的选号策略。近期质数球个数将保持在 1、2 个。